

Društvene usluge i programi

Skupina za društvene usluge i programe pruža niz usluga za starije nemoćne ili mlađe osobe sa invaliditetom kao i za njihove njegovatelje. Cilj ovih usluga je pružiti žiteljima mogućnost da ostanu u njihovim domovima koliko god su dugo u mogućnosti. Usluge na raspolaganju su :

- Informacije i upute
- Usluge u kućama
- Društveni programi
- Društveni transport

Procjena od strane člana osoblja je potrebna za većinu usluga.

Za usluge molimo nazovite na broj 8405 6804.

Društvene usluge i programi uključuju slijedeće:

Manje usluge održavanja kuće / sigurnost i osiguravanje kuće

Službenici za održavanje kuća mogu pružiti pomoć samo u vezi troškova materijala. Cilj službe za sigurnost i osiguravanje kuća je pomoći osobama da se osjećaju sigurnije u njihovim kućama. Služba pruža savjet u kući kako bi se poboljšala sigurnost u domu kao i osiguranje, instalacija ključanica i manje modifikacije. Rad je besplatan. Međutim, postoji trošak za materijal. Postoji mogućnost potpore.

Podrška u kući i medicinski transport

Usluge kućnog transporta pružaju pomoć u kraćem vremenskom periodu u kući kada se za to stvori potreba. Pomoć u kući, kupovina namirnica i povremen medicinski transport mogu biti organizirani. Proljetno čišćenje je dostupno jednom godišnje.

Prijevoz kombijem

Usluge kombi prijevoza pružaju društvene izlaske i trgovačka putovanja (shopping). Vikend klub pruža prigodu nazočenja društvenim izlascima tijekom vikenda.

Dnevni program u centru

Cilj dnevnog programa u centru je pružanje društvenih i rekreacijskih prigoda za osobe koje su starije i nemoćne ili imaju invaliditet.

Molimo nazovite Ethnic link Services na broj 8241 0201 za više informacija glede pristupa uslugama na vašem jeziku putem usluge Language Assistance

The City of Port Adelaide Enfield Community Services program je podržan iz fonda vlade Australije pod okriljem Commonwealth HACC programa.

Iako su sredstva za gore navedeni program pružene od strane Vlade, materijal koji je ovdje predstavljen nužno ne predstavlja poglede ili smjernice vlade Australije.